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LE SCARPE Q36.5 UNIQUE SILVER EDITION
Le scarpe da bici che brillano per comodità


Q36.5 lancia la nuova edizione della sua iconica scarpa UNIQUE: una brillante Silver Edition.

Le Unique Shoes Silver Edition con il sistema BOA® Fit System in alluminio e la soletta stabilizzante powered by SOLESTAR, caratteristiche aggiuntive di questo modello, sono state sviluppate per liberare tutto il potenziale del ciclista nella pedalata.

Le scarpe Unique offrono una rigidità ottimale. Anche dopo lunghe pedalate, grazie al design mappato a zone della suola in fibra di carbonio che garantisce flessibilità, non si avverte alcuna pressione sui tendini bensì una sensazione di scarico e minor sovraccarico muscolare.  Una sensazione davvero unica. 

Specifiche tecniche della scarpa Unique Silver Edition:
· BOA® Fit System in alluminio è un sistema di calzata veloce, preciso e senza sforzo che offre una microregolazione in entrambe le direzioni.
La distribuzione della pressione nelle zone del collo del piede e dell'avampiede offre un comfort illimitato. 
· Le solette SOLESTAR consentono di mantenere il piede in posizione neutra per migliorare il comfort, la stabilità e la propulsione, ottimizzando le prestazioni ed evitando fastidi e perdita di potenza.
· La SILVER MICROFIBER UPPER è una tomaia monopezzo estremamente traspirante, creata da un unico pezzo di microfibra di 1 mm di spessore. Nessuna linguetta e nessun punto di pressione per una calzata confortevole e precisa.

MADE IN ITALY

Unique: le prime scarpe da ciclismo body-mapped.

Unique è una scarpa che nasce dall’analisi di dati umani, realizzata artigianalmente, con l’obbiettivo di potenziare le prestazioni del ciclista.

L’idea delle scarpe UNIQUE™ nasce nel cuore delle Dolomiti ed è stata sviluppata da una rete di specialisti nel campo della calzatura sportiva. Q36.5 ha lavorato con i modellisti italiani più esperti e partner rinomati come BOA per progettare una scarpa da ciclismo davvero unica, che sia espressione dell’immagine di Q36.5 e della nostra visione estrema del ciclismo.

La forma della scarpa Q36.5 è una visione moderna della forma di una scarpa da ciclismo; il tallone, la circonferenza e il collo del piede sono molto aderenti e delineano con precisione i piedi, la punta è comoda e segue al meglio la dinamica del piede durante la pedalata.
Le scarpe UNIQUE offrono il perfetto equilibrio tra supporto, comfort e traspirabilità. Sono le prime scarpe da ciclismo body-mapped progettate per le tue avventure, non importa se gravel, MTB o ciclocross. 

Prezzo: 
· Adventure	€380
· Road		€450
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RIGUARDO Q36.5
Q36.5 è stato lanciato nell'estate 2013 da Luigi Bergamo e da sua moglie Sabrina Bergamo Emmasi, il quale con più di 20 anni di esperienza nei più alti livelli del settore, esprimere una visione molto personale all'avanguardia dell'abbigliamento da ciclismo di pura performance. Q36.5 è meno un marchio e più un veicolo di sperimentazione e innovazione continua e sfrenata.
Ogni capo della Q36.5 Essential Collection è un pezzo di equipaggiamento tecnico senza compromessi per ciclisti puristi che sanno apprezzare le differenze. La collaborazione con partner tessili italiani d'élite permette di sviluppare tessuti da ciclismo più efficienti del mondo. La maggior parte dei tessuti utilizzati da Q36.5 Essential Collection sono stati sviluppati dallo studio di Q36.5 in collaborazione con eccezionali produttori tessili italiani.
----

CONTATTI Q36.5
Gloria Robuschi Communication Manager Q36.5
Via Innsbruck 33
39100 Bolzano -Italy
Phone: +39 0471 285169
gloria@q36-5.com
q36-5.com

Press VITAMINA C 
Vitamina C
Via Claudio Beaumont 42
10138 Torino -Italy
Phone: +39 011 2388439
press@vitaminac.net 
www.vitaminac.net


[bookmark: _GoBack]



