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Date de lancement : 03.03.2022* 
* L'embargo du produit est en vigueur jusqu'à demain 3 mars 2022, date à laquelle la chaussure sera officiellement disponible en ligne sur www.q36-5.com et dans les meilleurs magasins de cyclisme. 

[bookmark: _GoBack]CHAUSSURES Q36.5 UNIQUE SILVER EDITION
Les chaussures de vélo qui brillent par leur confort

Q36.5 lance une nouvelle édition de sa chaussure iconique UNIQUE : une version Argent, lumineuse et brillante.

Les chaussures Unique Silver Edition (version argent) avec le système d'ajustement BOA® Fit System en aluminium et la semelle intérieure stabilisatrice de SOLESTAR, des caractéristiques supplémentaires de cette édition, ont été développées à la perfection pour que les cyclistes puissent libérer tout leur potentiel.

Les chaussures Unique sont conçues pour offrir une rigidité optimale. Même après de longues sorties, grâce à la conception en zone mappée de la semelle extérieure en fibre de carbone qui garantisse de la flexibilité, aucune pression n'est ressentie sur les tendons, mais plutôt une sensation de soulagement et moins de surcharge musculaire. Une sensation vraiment unique.

Caractéristiques techniques de la version Argent :
· Le système d’ajustement BOA® Fit System en aluminium est un système d’ajustement rapide, sans effort et précis qui offre un micro-ajustement dans les deux sens.
La répartition de la pression sur les zones du cou-de-pied et de l'avant du pied offre un confort sans restriction.
· Les semelles intérieures SOLESTAR permettent de maintenir le pied dans la position neutre optimale pour améliorer le confort, la stabilité et une propulsion accrus pour la performance et une perte de puissance nulle. Elles procurent également une sensation de soulagement et moins de surcharge musculaire.
· La SILVER MICROFIBER UPPER, une empeigne monobloc incroyablement respirante, est créée à partir d'une seule pièce de microfibre de 1 mm d'épaisseur. Pas de languette, pas de points de pression pour un ajustement semblable à une chaussette.
FABRIQUÉES EN Italie

Unique : Les premières chaussures de vélo « body-mapped ».

Unique est une chaussure développée à partir de l'analyse de données humaines, fabriquée à la main dans le but d'améliorer les performances du cycliste.

L'idée des chaussures UNIQUE™ est née au cœur des Dolomites et a été développée par un réseau de spécialistes dans le domaine des chaussures de sport. Q36.5 a travaillé avec les maquettistes italiens les plus experts et des partenaires renommés tels que BOA pour concevoir une chaussure de cyclisme vraiment unique qui exprime l'image de Q36.5 et notre vision extrême du cyclisme.

La forme de la chaussure Q36.5 est une vision moderne de la forme d'une chaussure de cyclisme : le talon, la circonférence et le cou-de-pied sont très ajustés et dessinent précisément les pieds ; la pointe est confortable et suit au mieux la dynamique du pied pendant le pédalage.

Les chaussures UNIQUE offrent le parfait équilibre entre maintien, confort et respirabilité. Ce sont les premières chaussures de cyclisme conçues pour toutes aventures, qu'elles s'agissent de Gravel, de VTT ou de cyclocross.

Prix : 
· Version Adventure 	380 €
· Version Road 	450 €
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À propos de Q36.5 
La marque Q36.5 a été lancée durant l’été 2013 par Luigi Bergamo, un spécialiste du textile possédant plus de 20 ans d’expérience au plus haut niveau de ce secteur.
Il souhaitait proposer sa vision très personnelle, dédiée à la pure performance, du textile de cyclisme technique. Q36.5 est plus qu’une marque, elle est un moyen d’expérimentation et d’innovation continue et sans restriction. Chaque vêtement de la collection Q36.5 Essential est un équipement technique sans compromis pour les cyclistes puristes sachant apprécier ce petit plus qui fait la différence.
Q36.5 collabore avec les meilleurs fabricants italiens du secteur textile pour développer les tissus de cyclisme les plus efficaces au monde. La majorité des tissus utilisés dans la collection Q36.5 Essential ont été développés par le studio Q36.5, en collaboration avec les plus belles manufactures textiles italiennes pour une utilisation exclusive dans ses collections.
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