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* El producto es bajo embargo hasta mañana 3 de marzo de 2022 cuando el zapato estará oficialmente disponible online en el sitio www.q36-5.com y en las mejores tiendas de ciclismo.

ZAPATILLAS Q36.5 UNIQUE Silver Edition 
Las zapatillas de bicicleta que brillan por su comodidad


Q36.5 lanza la nueva edición de su icónica zapatilla UNIQUE; una brillante Silver Edition.

La nueva versión de las Unique Shoes Silver Edition destaca por su sistema de ajuste BOA® Fit System de aluminio y por su plantilla estabilizadora desarrollada por SOLESTAR. Éstas son las características exclusivas de este nuevo modelo dezapatillas, diseñadas para que el ciclista genere todo su potencial.

Las zapatillas UNIQUE se han creado para ofrecer una rigidez controlada. Gracias al diseño por zonas de la suela de fibra de carbono, que proporciona flexibilidad, se ha conseguido eliminar los puntos de presión incluso durante las rutas más largas, aliviando a su vez la sobrecarga muscular y en los tendones. Una sensación verdaderamente única.

Características técnicas de los zapatos Unique Silver Edition:
· El BOA® FIT SYSTEM de aluminio es el sistema de ajuste más rápido, técnico y duradero del mercado. Proporciona un apriete preciso e intuitivo con micro ajuste en ambas direcciones. La correcta distribución de la presión en el empeine y el antepié proporciona una comodidad ilimitada.
· La suela interior SOLESTAR coloca el pie en la posición óptima para conseguir el mejor equilibrio entre comodidad, estabilidad e impulso, alcanzando así el rendimiento óptimo con una nula pérdida de potencia.
· La SILVER MICROFIBER UPPER es una empella fabricado en una sola pieza con un material muy transpirable a base de microfibra de 1 mm de grosor. No hay lengüeta ni puntos de presión, y proporciona un ajuste similar al de un calcetín.

MADE IN ITALY

UNIQUE: el primer calzado para ciclismo “body mapped”

Las UNIQUE son unas zapatillas ciclistas desarrolladas a partir del análisis de datos humanos, confeccionadas artesanalmente y con el propósito de potenciar el rendimiento del ciclista.

La idea inicial del calzado UNIQUETM nació en el mismo centro de los Dolomitas, bajo el impulso de todo un grupo de especialistas en calzado deportivo. Q36.5 ha trabajado junto a expertos diseñadores italianos y con socios del prestigio de BOA para crear un calzado ciclista realmente único. Un calzado que expresa la visión máxima del ciclismo por parte de Q36.5.

Estas zapatillas cuentan con una horma moderna y creada para el ciclismo: el talón, el empeine y el cierre se ciñen al pie de manera justa y precisa. La puntera es cómoda y se adapta perfectamente al ciclo del pedaleo. El calzado UNIQUE ofrece un equilibrio ideal entre sujeción, comodidad y transpirabilidad. Se trata de las primeras zapatillas de ciclismo fabricadas a partir del mapeo corporal, diseñada para ciclocross, MTB y Gravel.

Precio: 
· Adventure	€380
· Road		€450
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ACERCA DE Q36.5
Q36.5 fue lanzada en el verano de 2013 por Luigi Bergamo - que tiene más de 20 años de experiencia en los más altos niveles del sector - para expresar una visión muy personal y vanguardista de la ropa de ciclismo dedicada al rendimiento puro. Q36.5 es menos marca y más vehículo de experimentación e innovación continua. Cada prenda de la Q36.5 Essential Collection es un producto técnico intransigente dedicado a los puristas del ciclismo, que saben apreciar la diferencia.
Q36.5 colabora con socios textiles italianos de élite para desarrollar los tejidos de ciclismo más eficientes del mundo. La mayoría de los tejidos utilizados en la Q36.5 Essential Collection fueron desarrollados por el laboratorio Q36.5 junto con excepcionales fabricantes textiles italianos para uso exclusivo en las colecciones de la marca.
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